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"A testtömegindex (BMI) jelentős befolyásolja az egészséges, normál alakú hímivarsejtek
számát" - mondta el Uwe Paasch, a Lipcsei Egyetem andrológiai
intézetének munkatársa. A túlsúly és az átlagon aluli súly miatt csökken a működőképes
hímivarsejtek száma. Paasch intézete rendeléseket és fogadóórákat tart gyermektelen
házaspároknak. 1999 és 2005 között az orvosok több mint 2000 férfi spermájából vettek mintát
és vizsgálták meg azt mikroszkóp alatt - ezt követően állapították meg a testsúly és a
nemzőképesség közötti párhuzamot.
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